CALCUL DE CUBATURES ENTRE DEUX MODELES NUMERIQUES DE TERRAIN

Plage du Camping Municipal
Calcul de cubatures — Juin 2017

Nom du dessin : 06703c_8 Plage - Calcul cub_06-2017
Ecriture du listing le 30/06/2017 a 08:55:46

VOLUMES TOTAUX : Remblais = 9.96 m?, Déblais = 1326.97 m?

| Caractéristiques du premier état de terrain

Nom Terrain 08-02-2017

Nombre de faces 180

Altitude mini 428.98 m

Altitude maxi 431.97 m

Surface totale 2D 3235.47 m?

Surface totale 3D 3253.48 m?
| Caractéristiques du second état de terrain

Nom Terrain 14-06-2017

Nombre de faces 215

Altitude mini 428.68 m

Altitude maxi 431.81 m

Surface totale 2D 3382.66 m?

Surface totale 3D 3397.67 m?

| Résultats du calcul des cubatures pour passer du premier au second état

Surfaces 2D Surfaces 3D (état 1)
Avec remblais 190.46 m? Avec remblais 191.87 m?
Avec déblais 2973.53 m? Avec déblais 2988.22 m?
Sans écart 0.00 m? Sans écart 0.00 m?
Total 3163.99 m? Total 3180.09 m?
Volumes Surfaces 3D (état 2)
Remblais 9.96 m? Avec remblais 192.36 m?
Déblais 1326.97 m? Avec déblais 2985.11 m?
Total 1336.93 m? Sans écart 0.00 m?
Total 3177.47 m?
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